TEXHOJIOTHYECKASI KAPTA JUCTAHIIMOHHOI'O YPOKA (12.05.20)

Kuaace 10
IIpeamer Anrebpa
Tema ypoka Pewenue ypasnenuii
Tun ypoka IIOBTOPEHUE
(M3yueHue HOBOUM TEMbI, KOHTPOJIIb, IOBTOPEHUE U T.].)

Opranun3zannoHHbIe 3JIEMEHThI YPOKa

Nudopmanuonnbie 00yuyaomme MaTepualibl.
Hoopoe yrpo! Xortesoch 0bI cKa3aTh, 4T0 MaTepua 10 kiaacca aaredpbl Mbl IPOLLIN.
Bce ocranibHOe Bpems 10/1KHO NOWTH HA TOBTOPEHHe.

Tak kak HekoTOpBIe yXoaAT nocie 10 ki1acca, HEeKOTOPbIE OCTAIOTCH, H NOCJIEe OAUNHHAINATOTO
KJIacca OyayT ciaBath MmaTeMaTuky (0a3a niu npoguiib), To BceM BaM OyyT He00X0AMMBbI
HEKOTOpbIe 3HAHUS.

CeroaHsi MbI IOTOBOPHMM O pPellicHUU YPaBHEHHIA.

VYpaBHeHUsI, KOTOPBIE BaM MPUJIETCS PEIIATh MOXKHO Pa3elIuTh Ha HECKOJIBKO TPYIIII.
(3HakoMo?... HO YTO-TO U 100ABHJIOCH)

1. Jluneiinble
[Tpumep:
x-4=87, 7(x+3)-12 = 4(8-x)
OHu pemaroTcsi TAKUM CIIOCOOOM:
1) PackpbITh CKOOKH, €CITH OHU €CTh

2) Ilepenectu Bce HEM3BECTHBIE BIEBO, @ U3BECTHBIE BIPABO, MEHSS 3HAK Ha MPOTHUBOIIOJIOKHBIH,

€CJIM IIEPEHOCUM UY€epe3 3HAK PaBHO
3) mpuBecTU MOAOOHBIE CllaracMble
4) HallTH KOpEeHb

[pumep 1:
7(x+3)=4(8-x)
Tx+21=32-4x
Tx+4x=32-21
11x=11
x=1

2. KBagparuuHbie
Ipumep: 5x%-6x-8=0, x%-9x=0, -x*+7=0
Pemath Takue ypaBHEHHS MOXKHO:
1) C nomousio qUCKpUMHUHAHTA (TIOIXOMHUT Ha JIFO0O0N BH KBaJPATHOTO YPABHEHUS)
2) Yepes teopemy Buera




3) BeiHeceHneM 00IIIET0 MHOYKHUTEIS

[Ipumep:
8x2-7x-1=0
Kopuu x1=1, x,=-1/8

[Ipumep:

3. JIpoGHO-pannoHa IbHbIE

2
xr+2  x L 4w
= — x
Mpumep: X —2 x—2 x—1
IIpumep: IIpumep:

Pemute ypaBHenus:

3amanne

1L 1-5x=-6x+38.
2. —3(84x)+6x=-3.
3. —x—243(x—-3)=3(4—x)-3.

4. 13+;—C —x+1.




5. 2x—10
6, Y12 3
x—4 5

7. (=5x+3)(—x+6)=0.
8. 25:2—1=0
9. 2x2—10x=0

PemnTe ypaBHeHne x° + 4x — 45 = (. EcII ypaBHeHNe HMeeT Golee 0MHOTO KOPHS, B OTBETe
VKaKHUTe MEHBIIHIT 13 HIX.

10.

Crioco6 oOpaTHOI CBSI3U IPU MTPOBEPKE JOMAIITHETO
3ananus (AVC «CeteBoit Topoj», 2EKTPOHHAS MTOUTa, pukpemiennoe doro B BK
MecceHpKephl (Batcan whatsapp, Baitdep viber)

Cpoku HCTIONHEHUS 12 man




